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U prikladu je zasadni pochopit, A=Fy—_ A=PV——
co znam? (FV/PV, & platba A) (1+i)-1 (1+i)m-1

P11 né€kolikandsobném uroceni

a rocnim vkladani EAIR vzdy Cm L\mrm
nejprve. ..ale IS EAR=(1+-) —1 vs. FV=pv(1+-)
n€kolikanasobném vkladani a

uro¢eni nutno upravit vzorec !!
Kdyby se objevil narist g je

Rostouci anuita:

nutno opét ’p01v121t adekvatni FV — A[1+i)”t—(l+g)“ Py =4t [1_(1+_?)n]
VZorec pro vypocet. i-g i-g (1+i)™
Pokud se jedna 0 nekone¢né
QIouhou delnl ?OnaJem)’ Perpetuira: Rostouicl perpetita:
jedna se 0 PV perpetuity.
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1. Abyste mohli pokraCovat ve studiu na univerzité, musite si vzit
studentskou piyycku ve vysi 70 000 K¢ urocenou 7 % p.a. Vypocitejte
vysi splatky, budete-li splacet jednorazoveé ro¢né po dobu péti let.
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naspoiené astky, kdyz predpokladame inflaci 2 %. Castka je tro¢ena
3% p. a.




Priklady

3. Pani Novakova ma naspofeno 500.000,- K¢, z nichZ chce poCinaje

priStim rokem kazdorocné po dobu 12 let Cerpat diichod. Jak vysoky
ro¢ni diichod mtiZe o¢ekavat, je-li arokova sazba 3 % p.a.?
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5. Firma ABC hodla &erpat investi¢ni Gvér. Jak vysoky Gveér se splatnosti =
25 let by mohla dostat, je-li schopna ro¢n¢ splacet maximalné
600.000,- K&? Urokova sazba je 8 %.
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6. Kolik bude mit pan Sova naspoteno v roce 2040, uklada-li pti rodni ==
urokove sazbé 2,2 % p.a. vzdy jedenkrat za rok 12.000,- K¢?
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7. Kolik by si musel pan Sova pravidelné roéné spofit, aby mél za 20 let =+
k dispozici 1 mil. K¢, opét pri urokové sazbé 2,1 % p.a.?




Pﬁklady SLEZSKA %

UNIVERZITA

8. Hodlate zah4jit sporeni na budouci Skoln¢ svych déti. Letos budete
schopni ulozit 5 000 K¢. Tato ¢astka se bude podle vaSich propoctl
kazdy rok zvySovat o 1 %. Alternativni naklady jsou rovny 3 %. Kolik
budete mit za 15 let naspofeno?
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9. Jste vlastnikem pozemku, ktery jste pronajali na neomezend dlouhou — ##
dobu. Vynos z pozemku se bude ro¢né zvySovat o 1 %. Je-li tok
hotovosti v 1. roce 10 000 K¢ a urokova sazba 3 %, jaka je hodnota
pozemku?
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10. Jak4 je soudasna hodnota vaseho dédictvi? Podinaje letoskem vam v
bude po dobu 10 let pravidelné kazdym rokem vyplacena jista Castka.
Letos to bude 25 000,- K¢ a kazdy dalsi rok o 1 % vice. Alternativni
naklady Cini 2 %.
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piijmu, ktery ¢ini 150 tis. K¢ a poroste kazdorocné o 1 % po celou
dobu vaSeho zaméstnani. Pfedpokladate ptinos z uspor ve vysi 2,5 %
ro¢né. Jakou Castku budete mit k dispozici, ptijdete-li do diichodu za
40 let.
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12. Zacali jste letos Setfit na diichod. Ro¢né ukladate 800 K.
Predpokladate ptinos z tspor ve vysi 2,5 % % s mesicnim
pripisovanim uroku. Jakou ¢astku budete mit k dispozici, ptjdete-li do
dichodu za 40 let.
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13. Béhem 12 let cheete naspofit 1,5 mil. K& Kolik musite ro¢né na acet =
ukladat, aby se vam to pii trokove sazbé 2,85 % p.a. s mésicnim

piipisovanim uroku podatilo? Ukladana Castka se bude zvySovat o 2 %
roCné.
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14. Mladi manzel¢ si vzali pijcku ve vysi 700 000 K¢ na 6 let s 9 %
urokovou sazbou a mésicnim urocenim. Kolik budou muset kazdy rok
splacet, jedna-li se o splatky ve stejne vysi?
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15. Sousedovi jste pronajali zahradu na neomezené dlouhou dobu.
Predpokladate, Ze vynos z tohoto pronajmu se bude rocné zvySovat o

1,5 %. Obdrzite-li letos 12 000 K¢, jaka je hodnota zahrady dnes, vite-
l1, ze tirokova sazba ¢ini 3 %?
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16. Pan Silny uklad4 pravidelné roéné do fondu 2 000 K& ze své vyplaty. =i
Kolik bude mit nasporeno za 10 let, oCekava-li pruimérné zhodnoceni
majetku fondu ve vysi 8 % p.a. se Ctvrtletnim Grocenim?
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17. Za kolik byste byli ochotni prodat pohledavku, kterd Vam ponese po  "=+=
nekonecné dlouhou dobu 12 000 K¢ rocné? Prvni splatku obdrzite za
rok. Vase cena penéz je 10 % p.a.
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D¢kuji za pozornost




